

SZTE hírek > Hírchívum > 2014. Június



Véget ért a KAPU Program tavaszi szemesztere

2014. június 19.

Az oklevelek ünnepélyes átadásával sikeresen zárult a KAPU Magyar-Kínai Csereprogram harmadik szemesztere az SZTE Állam- és Jogtudományi Karán.



Cikk nyomtatás



Link küldés



Tetszik 0



Tweet

2014 februárjában két kínai partneregyetemről érkező 11 hallgató részvételével kezdődött meg a KAPU Magyar-Kínai Csereprogram harmadik szemesztere a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán. A program keretében a kínai hallgatók az SZTE ÁJTK kínálatából általuk választott angol nyelvű kurzusokat hallgattak az állam- és jogtudományok, illetve a gazdaságtudományok területéről. A partneregyetemeken állam- és jogtudományi alapképzések második vagy harmadik évében járó hallgatók a félévet sikerrel és kiemelkedő eredményekkel zárták, így büszkén vehették át oklevelüket a 2014. június 11-én megrendezett záró ünnepségen. A ceremónia főszereplői természetesen a kínai hallgatók voltak, akik *Hajdú Józseftől*, az SZTE ÁJTK dékánjától vehették át okleveleiket, de a rendezvényt megtisztelte jelenlétével *Szentmártoni Livia* és *Xuemei Zhang*, az SZTE Konfuciusz Intézet magyar és kínai igazgatója, illetve *Barkóczy Dávid*, kínai kapcsolatokért felelős rektori megbízott, valamint a képzés oktatói és a hallgatói tutorok is.



Fotó: Iványi Aurél

Hajdú József záróbeszédében hangsúlyozta azoknak az élményeknek a fontosságát, amelyeket a kínai hallgatók az itt töltött négy hónap alatt szereztek. *Zhang Boxin*, a Sanghaji Nemzetközi Tanulmányok Egyetem hallgatója társai nevében érzelmekben gazdag felszólalással búcsúzott az intézménytől és az oktatóktól. Szavaiból kiderült, hogy a kínai diákok egytől egyig megszerették Szegedet, örökké szívükbe zárták a magyarokat.

A hallgatók valóban tartalmas időszakot tudhatnak maguk mögött. Az órákra való készüléssel mellett ugyanis a program keretén belül eljutottak Budapestre – többek között az Országházba és az Alkotmánybíróságra –, illetve Pécsre, emellett pedig a tavaszi szünetet kihasználva körbeutazták Európát. A program sikerességét és magas színvonalát a végzett hallgatók elismerő szavain túl az is bizonyítja, hogy egyre több hallgató választja az SZTE ÁJTK-t külföldi tanulmányai helyszínéül. Az ősszel induló új szemesztert ugyanis már több mint 20 kínai hallgató kezdi meg.

Forrás: SZTE Állam- és Jogtudományi Kar (<http://juris.oldportal.u-szeged.hu/hirek/ajtk-2014-junius/veget-ert-kapu-program-140616?folderID=24027&objectParentFolderId=10277>)

Fotó: Iványi Aurél



Cikk nyomtatás



Link küldés



Tetszik 0



Tweet

Kövess minket!



SZTE *magazin*

Versenyzőből hallgató (/sztemagazin/2017-iv-negyedev/versenyzobol-hallgato?objectParentFolderId=19413)
2017. december 06.

Biológia, kémia és fizika tantárgyból, valamint a Nobel-díjas rektor életéből, munkásságából áll össze évről évre az egyre népszerűbb SZTE Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny kérdéssora. A zsűri elnökével, prof. Dr. Dux László tanszékvezető egyetemi tanárral a Szent-Györgyi-örökségről és a középiskolások versenyéről beszélgettünk.

